

# 浦江3个孩子前天走失现仍未找到

## 我省公安警务航空队首次出动开展空中搜救



-警务航空队正在执行搜救任务



救援人员在山里进行地毯式搜寻

本报记者 陈立波 通讯员 陈谊 潘亮亮

本报讯 连日来,朋友圈被一条寻找3个走失孩子的信息刷屏——当天浦江县大畈乡建光上河村的3个小孩中午外出



3个小孩最后一次出现在监控中的画面

玩耍走失。其中最大的女孩12岁叫陈馨怡,她弟弟陈翰林7岁,还有一个女孩8岁叫陈敏洁。截至17日15时,已有十多支救援力量赶到现场,救援力量超过了500人,搜索范围也在不断扩大。我省公安警务航空队也加入了搜救队伍中,这是他们首次执行空中搜救飞行任务。但截至记者发稿前,3个孩子仍然没有找到。

记者了解到,3个孩子最后一次出现在监控里时,是往浦江的檀溪方向行走,其中陈馨怡穿灰色大衣,弟弟陈翰林穿黑棉衣,另一个小女孩陈敏洁穿白色花点毛衣。

2月17日下午,记者联系上了正在现场搜救的浦江消防中队中队长王明,他已经连续在山里搜救了10多个小时,声音听起来有些嘶哑。王明告诉记者,深山里的搜救比大家想象的要艰难很多,山里根本就没有路,晚上的温度也降到了零下1度,消防官兵都是边开路边搜寻。

浦江县公安局副局长贾国锋介绍,17日上午8时10分,东阳救援队带着声纳探测仪等水上救援装备赶到现场,现已有一组人员在当地向导的带领下进山,负责对山间的水面进行搜寻。

2月17日上午,我省公安警务航空队也接到了任务,要求出动直升机搜救金华浦江县大畈乡建光村三名走失的儿

童。一支由飞行机组、机务保障、航管保障、地面指挥人员组成的13人搜救力量立即赴浦江开展搜救工作。

11点35分,AW139警用直升机从警务航空队基地出发,20分钟后到达搜救现场核心区并进行初步搜索。航空队在克服了临时起降点位置狭小、净空条件差、地面障碍物多等困难后,在相对平坦野外场地顺利着陆。12点58分,警用直升机再次起飞,投入搜救工作,对周边事发地、山洼、山顶等区域以“低空、低速”的飞行方式进行了全方位空中搜索,并对孩子可能途经的区域投放手电、打火机等照明和食物等补给物资。截至晚上6点,航空队实施3架次,4小时的搜救飞行,共搜索了2个大山头,10多个小山头。

此次飞行的机长张军良告诉记者,小孩丢失的建光行政村上河自然村附近山头绵延,直升机搜救有其优势。但是在搜救中还是有许多困难,比如山林茂密、高压线多,直升飞机要小心翼翼避开。搜救中只能靠肉眼,带上的红外摄像仪装备由于有搜山的山民,用处不大。每次搜救时,航空队都要带上一位当地的村民和民警作为向导,打开飞机的舱门通过肉眼或者望远镜搜索。

但截至记者发稿前,孩子们的下落仍然不明。如果大家有孩子的信息,可拨打110与浦江警方联系。

## “肾保健”暗藏色情服务 杭州萧山警方端掉“男士尊享”养生会所

通讯员 张科顶 本报记者 陈洋根

本报讯 原本生意平平的杭州萧山北干街道一家养生会所,因为最近新推出了一项“肾保健”特色按摩服务,一下子顾客盈门。会所只接待男性顾客,许多客人“慕名而来”。其中有何玄机,萧山北干派出所的民警春节前乔装改扮,深入养生会所内部揭开了真相。

民警发现,这里装修比较大众,在大厅有一张价目表,里面的项目从29元到399元不等。服务员把民警领进会所内部,走廊两侧的一个个小包间,就是提供按摩服务的地方,里面摆着一张床,还有一些简单用具。顾客需

要按摩时,服务员通过对讲机叫来技师进行服务。

女技师大多穿着无袖黑色连衣裙。服务员向民警推荐“男士尊享”特色“肾保健”项目,这项服务在前台的价目表中是没有的,由服务员单独向男性顾客介绍。

2月4日晚,警方一举抓获涉黄嫌疑人员50余名。

养生会所休闲部部长李某交代,这家养生会所从12月份推出针对男性下体隐私部位的按摩,起步价299元。女技师大多是年轻的外来务工人员,会所对她们进行培训,愿意给客人进行特殊服务的女技师都是9字头的员工编号,常规服务的技师都是8字头的编号。

目前,本案29名嫌疑人在接受调查。萧山警方表示将继续开展对涉黄洗浴按摩场所的打击整治行动。

## 15年前认识的前男友拿着230万元欠条来起诉 欠条看起来白纸黑字,却存有瑕疵

本报记者 高敏 通讯员 木易

本报讯 从来没进过法院大门的陈某,前段时间被自己的前男友告上了法庭。对方要求她归还230万元巨额欠款。欠条白纸黑字,上面还盖有陈某的手印。但陈某却矢口否认,称自己从来没有写过这样的欠条。到底孰是孰非,日前,松阳县法院审理了此案。

陈某今年48岁,松阳人。侯某曾是陈某的同居男友,是一名货车司机。15年前,陈某开了一家小的百货店,侯某经常到她店里买东西,两人逐渐熟络起来。2001年,陈某的百货店拆迁,按补偿政策,她又获得了一块地皮,自己建起了一套房屋。房屋一共6层,建筑面积560平米。房子建好以后,陈某让侯某也搬过来,住到顶楼上。2012年,两人开始半公开地生活在一起。

之后,大货车的生意不好,侯某做起保险业务。2013年下半年,侯某回了山东老家,两个人之间的联系也断了。

庭审中,侯某委托的律师称,2001年,陈某的旧房重建,主要由侯某出资,先后投入95000元,而陈某只投入了

37000元。当时,陈某承诺,重建后的房产双方共有。到2013年,两人起了矛盾,决定结束同居关系,经过协商对财产分割达成一致。“当时光面房就价值400万元,因此分一半给侯某是合情合理的,而且陈某完全认可这种财产分配方案,并当场写了欠条。”

但侯某这方的说法被陈某全盘否认。她的代理律师也认为,这张欠条破绽很多,真假难辨。陈某向法院提出对欠条的真伪进行鉴定。司法鉴定的结论是签名字迹和指印是陈某本人的,但借条内容和落款时间是由两支不同的笔书写,而且指印是先于文字形成。陈某说,侯某曾经让自己签过一张空白保单,让自己先签名,其它内容由侯某拿到公司去填写。

在庭审中,除了这张欠条,侯某没有向法庭提供其他证据,证实他和陈某之间的经济往来和共同经营行为。

松阳法院查明,2007年,陈某将房屋转让登记在两个妹妹名下,没有体现出侯某的份额。而且作为孤立的欠条,没有其它证据辅证形成证据链,再加上欠条本身存在瑕疵,因此,法院一审判决,驳回原告侯某的诉讼请求。

近日,侯某不服该判决,提起上诉。

## 我省检察系统办案水平如何 看看这些优秀案例

本报记者 许梅 通讯员 沈简轩

本报讯 “一边办案,一边及时发出建议,成功促使发案单位完善了9项社保基金内控制度和29项行政管理制度……”昨日,省检察院发布2015年度“三个效果”有机统一优秀案例的基本情况。在此前各地上报省检察院的67个案例中,入选案例共13个。而上述这段话,就是本报曾报道的原余杭区社保办郑彦君等4人贪污案的入选点评。

一个区社保局临时工,在长达8年的时间里,利用医保报销流程的漏洞,勾结游戏玩家伪造材料骗保540万元。该案经杭州市余杭区检察院立案侦查并依法提起公诉,贪污社保基金的临时工郑彦君因犯贪污罪被判处有期徒刑15年,其余3人也均因犯贪污罪被判处5年以上有期徒刑。针对该案暴露出的社保报销漏洞等问题,余杭区检察院在办案同时,还及时发出检察建议,推动发案单位完善相关管理制度,实现了法律效果、政治效果、社会效果这“三个效果”的有机统一。

除了该案,宁波、温州等地的案例也获评“三个效果”有机统一优秀案例。这些案例较好地实现了法律效果、政治效果、社会效果的有机统一,代表了浙江检察机关案件办理的最高水平。

## 慈溪、黄岩发生命案

本报记者 陈佳妮

本报讯 新年伊始,宁波慈溪、台州黄岩就分别发生了一起命案。

2月16日,宁波慈溪金山新村发生一起命案。有网友爆料称,死者是慈溪一医院的护士,早上6点多出门,在楼下被人杀害。当天慈溪公安公布了案情:2月16日10时20分许,慈溪市局110指挥中心接到群众报警。经现场初步勘查,女子赵某,34岁,慈溪浒山人,躺在金山新村36号楼架空层门口,确认已死亡,系他杀。

昨日下午,慈溪警方发布新的通报,该命案告破。经警方全力侦查,两名犯罪嫌疑人张某(女,59岁)、赵某某(男,23岁)已被抓获归案,并交代了结伙杀人的犯罪事实。目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

昨日7时58分,台州市公安局110接到报警,黄岩区头陀镇孙东村一村民房内有四人受伤。市、区两级公安机关迅速组织力量抢救伤者,开展侦查。经过近12小时的紧张工作,现已查明该村村民孙某(男,58岁)因家庭矛盾,对家人实施侵害,致1人死亡、2人受伤,并自伤。目前,孙某已被警方控制,伤者正在救治中。